2.2.5

Zlomky IV

Zakresli n&iselnou osu s vyzianymi gfirozenymicisly nasledujici zlomky.
1 2 1 8 11 1
a) - b) — C)—— d) - e)— f) —=
) 3 ) c ) ) ) 3 ) 2 ) :
Roztid nasledujici zlomky do skupin, kteréegdstavuji ten samy vysledek. Najdi
pro kazdou skupinu vyj&dni pomoci co nejmensi¢fsel. Do kazdé skupiny zkus

dopsat alespodva dalSi zlomky.
14 5 410 22 2 7 1t

Zapis zlomky pomoci co nejmenSicisel.
a) 4 b) 18 C) 16 d) 12
12 24 64 30

Vypocti. Vysledek zapi$ zlomkem s co nejmenséisiy.

1 3 1 5 1 5 1 2 11
a) —+— b) = +— C)—+— d)l+= 2+— —+=
)5 5 )6 6 )12 12 ) 2 " 3 g)2 4

Znéazorni do vhodného obdélniku (kazdy bod do jedrmltrazku). Vysledek zapis
pomoci zlomku.

a) polovinu z jedné&etiny b) tetinu zectvrtiny

c) dw tietiny z jedné poloviny

Znéazorni do vhodného obdélniku (oba zlomky v jedrmmdu do jednoho obrazku).
Jakacast obdélniku je zaptna? Jak&ast fistala volna?

a)l al b)l a} C)} al
2 4 2 3 3 5



